
 Týdenní zpráva 

 Aktivity institucí EU ve dnech 26. listopadu – 2. prosince 2018 
  

 

CEBRE, Avenue des Arts 19 A/D, B-1000 Brussels, Tel: +32 2 502 07 66 (BE) nebo +420 246 031 707 (CZ), E-mail: brussels@cebre.cz 

Založeno Hospodářskou komorou ČR, Svazem průmyslu a dopravy ČR a Konfederací zaměstnavatelských a podnikatelských svazů ČR, za podpory CZECHTRADE. 

Registrace v Evropském rejstříku transparentnosti č. 9412010322-35.                              

 

Shrnutí nejdůležitějších událostí 

 V úterý Výbor pro životní prostředí Evropského parlamentu bude hlasovat o přistoupení EU k 
Ženevskému aktu Lisabonské dohody o označováních původu a zeměpisných označeních a o 
transparentnosti a udržitelnosti hodnocení rizik EU v potravinovém řetězci. 

 Ve středu bude Evropská komise projednávat a schvalovat Strategii pro dlouhodobé snížení emisí 
skleníkových plynů v EU v souladu s Pařížskou dohodou; Zprávu o pokroku Unie kapitálových trhů; 
a 3. Zprávu o pokroku v oblasti snižování rizik v rámci bankovní unie. 

 Ve středu na miniplenárním zasedání Evropského parlamentu poslanci povedou rozpravu k balíčku 
opatření pro jednotný trh. 

 Ve středu proběhne v Senátu PČR zasedání Výboru pro zahraniční věci, obranu a bezpečnost, kde 
se bude projednávat například mnohostranná úmluva o implementaci opatření k boji proti snižování 
daňového základu a přesouvání zisků. 

 Ve čtvrtek a pátek se koná zasedání Rady pro konkurenceschopnost. Ministři mají na programu 
návrhy nařízení týkající se platforem pro podniky, program pro jednotný trh, bezpečnost automobilů, 
závěry o strategii pro budoucnost průmyslové politiky EU, a budoucnost jednotného trhu, kosmický 
program a program Horizont Evropa.  

 V pátek a v sobotu proběhne mezinárodní summit v Buenos Aires, kde budou lídři G20 diskutovat o 
budování konsensu pro spravedlivý a udržitelný rozvoj s prioritami budoucnost práce, infrastruktura 
pro rozvoj a zabezpečení potravin.  

 
Pondělí 26. listopadu 
 

 V rámci Rady EU zasedá:  
 Rada pro vzdělávání, mládež, kulturu a sport (program: Evropský sbor solidarity na období 

2021–2027; Strategie EU pro mládež na období 2019–2027; Program Erasmus+; 
Vzdělávání; Evropský prostor vzdělávání); 

 Rada pro zahraniční věci (rozvoj) (program: Aliance mezi Afrikou a Evropou; Jednání o 
víceletém finančním rámci; Otázky rovnosti žen a mužů a lidských práv); 

 Pracovní skupina pro obchodní otázky (WPTQ). 
 

 V rámci rakouského předsednictví proběhnou následující akce: 
 ECOVATION 2018 - Inovace a udržitelnost při zadávání veřejných zakázek; 
 Budoucnost mobility v evropských městech: Fórum Graz přispívající k strategickému 

programu EU pro výzkum a inovace v dopravě (STRIA). 
 

 V Evropském parlamentu proběhne: 
 

 Zasedání Výboru pro životní prostředí, veřejné zdraví a bezpečnost potravin: 
 ROZPRAVY: Informovat o probíhajících interinstitucionálních jednáních; Provádění 

směrnice o přeshraniční péči; Návrh nařízení Evropského parlamentu a Rady, 
kterým se mění nařízení (EU) č. 1308/2013 o vytvoření společné organizace trhů se 
zemědělskými produkty (EU) č. 1151/2012 o systémech jakosti zemědělských 
produktů a potravin (EU) č. 251/2014 o definici, popisu, obchodní úpravě, 
označování a ochraně zeměpisných označení aromatizovaných vinařských produktů 
(EU) č. 228/2013, kterým se stanoví zvláštní opatření v oblasti zemědělství v 
nejvzdálenějších regionech Unie a (EU) 229/2013, kterým se stanoví zvláštní 
opatření v oblasti zemědělství ve prospěch menších ostrovů v Egejském moři; 
Výměna názorů se zástupci Mezivládního panelu pro změnu klimatu (IPCC) na 
zjištění Zvláštní zprávy IPCC "Globální oteplování 1,5 C"; Námitka podle pravidla 
106: maximální limity reziduí pro acetamiprid v některých produktech; Výměna 
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názorů s Komisí o prováděcím nařízení týkajícím se prodloužení doby schvalování 
několika účinných látek, včetně chlorpyrifosu. 
 

 Zasedání Výboru pro občanské svobody, spravedlnost a vnitřní věci: 
 ROZPRAVY: Hodnocení ohrožení internetového organizovaného zločinu (iOCTA); 

Pracovní skupina LIBE pro schengenskou kontrolu; Zpráva Komise Evropskému 
parlamentu a Radě o pokroku v Bulharsku v rámci mechanismu spolupráce a 
ověřování; Evropská hraniční a pobřežní stráž; Zavedení vízového kodexu 
Společenství (vízový kodex); Humanitární víza. 

 

Úterý 27. listopadu 
 

 V rámci Rady EU zasedá: 
 Rada pro vzdělávání, mládež, kulturu a sport (program: Program Kreativní Evropa na 

období 2021–2027; Pracovní plán pro kulturu na období 2019–2022; Sport; Hospodářský 
rozměr sportu); 

 ANTICI;  
 MERTENS; 
 Pracovní skupina pro energetiku. 

 
 V rámci rakouského předsednictví proběhnou následující akce: 

 Budoucnost mobility v evropských městech: Fórum Graz přispívající k strategickému 
programu EU pro výzkum a inovace v dopravě (STRIA). 
 

 V Evropském parlamentu proběhne: 
 Zasedání Výboru pro zaměstnanost a sociální věci: 

 ROZPRAVY:  Zpráva o probíhajících interinstitucionálních jednáních; 
 HLASOVÁNÍ: Evropský fond pro přizpůsobení se globalizaci (EFG); Společná 

ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, 
Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu a o finančních 
pravidlech těchto subjektů a Azylového a migračního fondu, Fondu pro vnitřní 
bezpečnost a nástroje pro správu hranic a víza; Zavedení evropské funkce investiční 
stabilizace; Minimální úroveň výcviku námořníků. 
 

 Zasedání Výboru pro životní prostředí, veřejné zdraví a bezpečnost potravin: 
 HLASOVÁNÍ: Námitka podle pravidla 106: maximální limity reziduí pro acetamiprid v 

některých produktech; Narušení sítě Natura 2000; Přistoupení Evropské unie k 
Ženevskému aktu Lisabonské dohody o označováních původu a zeměpisných 
označeních; Činnost Unie po jejím přistoupení k Ženevskému aktu Lisabonské 
dohody o označováních původu a zeměpisných označeních; Transparentnost a 
udržitelnost hodnocení rizik EU v potravinovém řetězci; Dodatkové ochranné 
osvědčení pro léčivé přípravky; Evropa, která chrání: čistý vzduch pro všechny; 
Zřízení nástroje sousedství, rozvoje a mezinárodní spolupráce; 

 ROZPRAVY: Návaznost na Evropskou událost mládeže (EYE) - "Kontrola nápadů" s 
mladými lidmi. 
 

 Zasedání Výboru pro občanské svobody, spravedlnost a vnitřní věci: 
 ROZPRAVY: Zřízení nástroje pro finanční podporu správy hranic a víz jako součást 

integrovaného fondu pro správu hranic; Zřízení Fondu vnitřní bezpečnosti; Zavedení 
výměnného, asistenčního a vzdělávacího programu na ochranu eura proti padělání 
pro období 2021-2027 (program "Pericles IV"); Zřízení azylového a migračního 
fondu; Absolutorium za rok 2017: Zpráva o udělení absolutoria za plnění rozpočtu 
agentur Evropské unie na rozpočtový rok 2016: výkonnost, finanční řízení a kontrola; 
Absolutorium 2017: Agentura Evropské unie pro spolupráci při vymáhání práva 
(Europol); Absolutorium 2017: Jednotka pro soudní spolupráci Evropské unie 
(Eurojust); Absolutorium 2017: Evropská agentura pro hranice a pobřežní stráže 
(Frontex); Absolutorium 2017: Agentura Evropské unie pro základní práva (FRA); 
Absolutorium 2017: Evropské monitorovací centrum pro drogy a drogovou závislost 
(EMCDDA); Absolutorium za rok 2017: Agentura Evropské unie pro vynucování 
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práva (CEPOL); Absolutorium 2017: Evropský podpůrný úřad pro otázky azylu 
(EASO); Absolutorium 2017: Evropská agentura pro provozní řízení rozsáhlých 
informačních systémů v prostoru svobody, bezpečnosti a práva (eu-Lisa); 
Absolutorium 2017: obecný rozpočet EU - evropský inspektor ochrany údajů; 
Absolutorium 2017: Obecný rozpočet EU - Evropská komise; Zřízení nástroje 
předvstupní pomoci (IPA III); Agentura Evropské unie pro azyl; Situace v Libyi av 
oblasti vyhledávání a záchrany; Slyšení "Elektronické důkazy v trestních věcech"; 

 HLASOVÁNÍ: Opětovné použití informací veřejného sektoru (přepracování); Práva 
intersexuálních lidí. 

 

Středa 28. listopadu 
 

 V rámci Rady EU proběhne:  
 COREPER I; 
 COREPER II; 

 
 Evropská komise bude projednávat a schvalovat následující body: 

 Strategie pro dlouhodobé snížení emisí skleníkových plynů v EU v souladu s Pařížskou 
dohodou (před konferencí o změně klimatu v Katowicích ve dnech 3. až 14. prosince); 

 Zpráva o pokroku Unie kapitálových trhů; 
 3. Zpráva o pokroku v oblasti snižování rizik v rámci bankovní unie. 

 
 V Evropském parlamentu proběhne: 

 ROZPRAVY: Pokračování zasedání a plán práce; Rozprava s dánským předsedou vlády 
Larsem Løkkem Rasmussenem o budoucnosti Evropy; Balíček opatření pro jednotný trh; 
Strategie pro dlouhodobé snížení emisí skleníkových plynů EU v souladu s Pařížskou 
dohodou;  WTO: cesta kupředu; Zpráva o Srbsku za rok 2018; Zpráva o Kosovu za rok 
2018; Zpráva o Bývalé jugoslávské republice Makedonii za rok 2018; Zpráva o Albánii za 
rok 2018; Zpráva o Černé Hoře za rok 2018; Jednominutové projevy.  
 

 V rámci Senátu parlamentu České republiky proběhne: 
 Zasedání Výboru pro zahraniční věci, obranu a bezpečnost (program: projednání senátních 

tisků: č. 320 - Vládní návrh, kterým se předkládá Parlamentu České republiky k vyslovení 
souhlasu s ratifikací Mnohostranná úmluva o implementaci opatření k boji proti snižování 
daňového základu a přesouvání zisků ve vztahu k daňovým smlouvám, která byla 
podepsána v Paříži dne 7. června 2017; č. 323 - Vládní návrh, kterým se předkládá 
Parlamentu České republiky k informaci Doporučení Mezinárodní organizace práce č. 205 o 
zaměstnanosti a důstojné práci pro mír a odolnost, přijaté na 106. zasedání Mezinárodní 
konference práce v roce 2017 spolu se stanoviskem vlády k němu; č. 324 - Vládní návrh, 
kterým se předkládají Parlamentu České republiky k vyslovení souhlasu s ratifikací Úmluva 
o ochraně evropských planě rostoucích rostlin, volně žijících živočichů a přírodních 
stanovišť, sjednaná v Bernu dne 19. září 1979, a změna přílohy II této Úmluvy, přijatá ve 
Štrasburku dne 8. prosince 2017; č. 326 - Vládní návrh, kterým se předkládá Parlamentu 
České republiky k vyslovení souhlasu s ratifikací Úmluva Rady Evropy o filmové koprodukci 
v revidovaném znění; č. 321 - Rozhodnutí vlády o přeletech a průjezdech ozbrojených sil 
jiných států přes území České republiky v roce 2019; č. 322 - Informace o přeletech a 
průjezdech ozbrojených sil jiných států uskutečněných přes území České republiky v 1. 
pololetí 2018; č. 325 - 2. doplněk k účasti ozbrojených sil České republiky na vojenských 
cvičeních mimo území České republiky a účasti ozbrojených sil jiných států na vojenských 
cvičeních na území České republiky v roce 2018; č. 328 - Informace o účasti ozbrojených sil 
ČR na vojenských cvičeních mimo území ČR a účasti ozbrojených sil jiných států na 
vojenských cvičeních na území ČR za období leden až červen 2018). 

 

Čtvrtek 29. listopadu 
 

 V rámci Rady EU dále zasedne:  
 Rada pro konkurenceschopnost (program: dohody na obecném přístupu ke třem návrhům 

nařízení týkajících se platforem pro podniky, programu pro jednotný trh (částečný obecný 
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přístup), obecné bezpečnosti automobilů; závěry o strategii pro budoucnost průmyslové 
politiky EU; budoucnost jednotného trhu);  

 Pracovní skupina pro obchodní otázky (WPTQ). 
 

 V Evropském parlamentu proběhne: 
 ROZPRAVY: Rozpočtový proces pro rok 2019: výsledek dohodovacího výboru; Situace 

zdravotně postižených žen; 
 HLASOVÁNÍ, po kterém následuje vysvětlení hlasování: Uvolnění prostředků z Evropského 

fondu pro přizpůsobení se globalizaci; Návrh opravného rozpočtu č. 6/2018: Snížení 
prostředků na platby a na závazky (vlastní zdroje); Uvolnění prostředků z Fondu solidarity 
Evropské unie za účelem zajištění výplat záloh ze souhrnného rozpočtu Unie na rok 2019; 
Používání úrovně Euro 5 u schvalování typu dvoukolových nebo tříkolových vozidel a 
čtyřkolek; Obchodování s některým zbožím, které by mohlo být použito pro trest smrti, 
mučení nebo jiné kruté zacházení nebo trestání; Přistoupení Samoy k prozatímní dohodě o 
partnerství mezi EU a tichomořskými státy; Jmenování předsedy Rady dohledu Evropské 
centrální banky; Obrana akademických svobod v rámci vnější činnosti EU; Dočasné 
znovuzavedení ochrany vnitřních hranic; Společná pravidla pro provozování leteckých 
služeb; Skandál s tzv. cum-ex transakcemi: finanční trestná činnost a mezery ve stávajícím 
právním rámci; Úloha německého Úřadu péče o mládež (Jugendamt) v přeshraničních 
rodinných sporech; WTO: cesta kupředu; Zpráva o Srbsku za rok 2018; Zpráva o Kosovu za 
rok 2018; Zpráva o Bývalé jugoslávské republice Makedonii za rok 2018; Zpráva o Albánii 
za rok 2018; Zpráva o Černé Hoře za rok 2018; Návrhy usnesení - Situace zdravotně 
postižených žen. 
 

Pátek 30. listopadu 
 

 V rámci Rady EU proběhne: 
 Rada pro konkurenceschopnost (program: kosmický program EU; závěry o Evropském 

výzkumném prostoru; přístup k rámcovému programu Horizont Evropa; pokrok, pokud jde o 
program, kterým se Horizont Evropa provádí); 

 Summit G20 v Buenos Aires v Argentině (program: budování konsensu pro spravedlivý a 
udržitelný rozvoj se třemi klíčovými prioritami: budoucnost práce; infrastruktury pro rozvoj; 
zabezpečení potravin); 

 COREPER I; 
 Výbor pro obchodní politiku (TPC) – zástupci. 

 
 

Sobota 1. prosince 
 

Neděle 2. prosince 
 

Probíhající veřejné konzultace:  
Veřejné konzultace 

do 04. 12. Veřejná konzultace týkající se doporučení v oblasti propojené a automatizované mobility 

do 10. 12. 
Veřejná konzultace týkající se hodnocení nařízení o kodexu chování pro používání 

počítačových rezervačních systémů 

do 20. 12. Veřejná konzultace k hodnocení nařízení o blokové výjimce pro konsorcium 

do 21. 12. Veřejná konzultace o hodnocení směrnice o pobřežních vodách 

do 04. 03. Veřejná konzultace k fitness kontrole rámcové směrnice o vodě a směrnice o povodních 

do 04. 12. Veřejná konzultace týkající se doporučení v oblasti propojené a automatizované mobility 

do 05. 12. 
Veřejná konzultace o změně nařízení o Evropském inovačním a technologickém institutu 

(ETI) 

do 10. 12. 
Veřejná konzultace týkající se hodnocení nařízení o kodexu chování pro používání 

počítačových rezervačních systémů 

do 12. 12.  Veřejné konzultace k hodnocení směrnice o bezpečnosti hraček 

do 13. 12. Veřejná konzultace týkající se hodnocení rozhodnutí č. 573/2014/EU o posílení spolupráce 

https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-recommendation-connected-and-automated-mobility-cam_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/2018-crs-code-conduct_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/2018-crs-code-conduct_cs
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/initiatives/ares-2018-2422025_en
https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-on-the-evaluation-of-the-offshore-safety-directive_cs
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/initiatives/ares-2017-5128184_en
https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-recommendation-connected-and-automated-mobility-cam_cs
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/initiatives/ares-2018-242043_en
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/initiatives/ares-2018-242043_en
https://ec.europa.eu/info/consultations/2018-crs-code-conduct_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/2018-crs-code-conduct_cs
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/initiatives/ares-2018-3667279_en
https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-enhanced-cooperation-between-public-employment-services-1_cs
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mezi veřejnými službami zaměstnanosti (VSZ) 

do 20. 12. Konzultace o hodnocení nařízení o blokové výjimce pro konsorcium 

do 21. 12.  Veřejná konzultace o hodnocení směrnice o pobřežních vodách 

do 16. 01. Veřejná konzultace k hodnocení nařízení o blokové výjimce pro konsorcium 

do 16. 01. Veřejná konzultace o prostředí jednotného okna EU pro celní orgány 

do 25. 01. 
Konzultace o sestavování seznamů ročních priorit pro rozvoj kodexů a pokynů pro sítě pro 

rok 2019 a dále 

do 11. 02. 
Veřejná konzultace k Hodnocení směrnice o evropské ochraně kritické infrastruktury z roku 

2008 

do 14. 02. 
Veřejná konzultace k Ex-post hodnocení programu transevropské dopravní sítě (TEN-T) 

2007-2013 

 

Zprávu pro Vás připravilo CEBRE – Česká podnikatelská reprezentace při EU dne 23. 11. 2018. 
Kontakt: brussels@cebre.cz. 

 
 
 

https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-enhanced-cooperation-between-public-employment-services-1_cs
http://www.acceptance.ec.europa.eu/competition/consultations/2018_consortia/index_en.html
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